
2023 学年第二学期长宁实验小学（体姿修复）课程满意度调查问卷

一、基本情况

241 人可以参加,已参加了 237 人,还有 4 人没有参加

1.本学期，我参加的这门课程达到了我预想的目标。

非常认同 比较认同 一般 不认同

82.28% 15.61% 2.11% 0.00%

195 人 37 人 5 人 0 人

2.上课时，老师的准备充分，他/她的讲课或安排的活动能激发我的兴趣。

非常认同 比较认同 一般 不认同

83.97% 14.35% 1.69% 0.00%

199 人 34 人 4 人 0 人

3.老师能耐心解答我提出的问题，并为同学们提供主动参与的机会。

非常认同 比较认同 一般 不认同

84.81% 13.50% 1.69% 0.00%

201 人 32 人 4 人 0 人

4.老师上课时有热情、比较投入，课堂气氛和谐、活跃。

非常认同 比较认同 一般 不认同

85.65% 12.24% 2.11% 0.00%

203 人 29 人 5 人 0 人

5.通过老师仔细的讲解，我每一堂课都有收获。

非常认同 比较认同 一般 不认同

82.28% 16.46% 1.27% 0.00%

195 人 39 人 3 人 0 人

6.总体而言，我对这门课感到。

非常满意 比较满意 一般 不满意

81.43% 15.61% 2.95% 0.00%

193 人 37 人 7 人 0 人

二、 问卷分析



1.优势：体姿修复课占地空间小，室内外均可以授课，每周用较短的训练时间，高效的改善

体姿体态

2.问题：

体姿修复课训练更多的是现在原定练习，会逐渐让学生感觉趣味化不足

个别班级的个别学生在上课时扰乱课堂纪律，在上课时随意奔跑，故意与身边人大声喧哗

3.措施：

后续的课程练习时，在完成既定训练计划后将留出部分时间以体姿修复训练动作为内容用于

比赛竞技、游戏化，增强课堂趣味性。


